
 

 

 

Θϋμα: Κινητοπούηςη ςτο Υπουργεύο Παιδεύασ 

Απόφαςη για 3ωρη ςτϊςη εργαςύασ την Παραςκευό 01/02/2019 

 

 Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε., μετϊ από εκτύμηςη των κινητοποιόςεων και δρϊςεων 

ενϊντια ςτο ςύςτημα προςλόψεων και διοριςμών, προχωρϊ ςε νϋο κύκλο 

κινηματικών δρϊςεων του κλϊδου (απεργιακϋσ ςυγκεντρώςεισ, ςυλλαλητόρια …). 

Μετϊ και την ψόφιςη του νόμου από τη Βουλό προχωρϊ ςε: 

 Συλλαλητόριο την Παραςκευό 1 Φεβρουαρύου 2019 και ώρα 13:00 ςτο Υπουργεύο 

Παιδεύασ. 

 Αύτημα για ϊμεςη ςυνϊντηςη με την πολιτικό ηγεςύα του Υπουργεύου Παιδεύασ. 

 Πραγματοπούηςη κύκλου ϋκτακτων γενικών ςυνελεύςεων των τοπικών ςυλλόγων 

τησ Π.Ε. (θα ςταλεύ ςχετικό ενημϋρωςη και προγραμματιςμόσ μετϊ το 

ςυλλαλητόριο και τη ςυνϊντηςη με την ηγεςύα του ΥΠΕΘ)  για το ζότημα αυτό αλλϊ 

και όλα τα ανοικτϊ ζητόματα τησ περιόδου (προγραμματιςμόσ και αποτύμηςη 

εκπαιδευτικού ϋργου, ομϊδεσ εκπαιδευτικόσ υποςτόριξησ κλπ.). 

Για τη διευκόλυνςη τησ ςυμμετοχόσ των ςυναδϋλφων ςτο ςυλλαλητόριο 

που πραγματοποιεύται ςτην Αθόνα την 1η Φεβρουαρύου 2019 και ώρα 13:00 ςτο 

Υπουργεύο Παιδεύασ, το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. κηρύςςει 3ωρη  ςτϊςη εργαςύασ (3 τελευταύεσ 

ώρεσ του πρωινού και 3 πρώτεσ του απογευματινού προγρϊμματοσ) με τη 

δυνατότητα ςτουσ κατϊ τόπουσ ςυλλόγουσ τησ κόρυξησ επιπλϋον 3ωρησ ςτϊςησ. 

Αρ. Πρωτ. 1215 Αθόνα 25/1/2019 

Προσ 

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



Καλούμε τουσ εκπαιδευτικούσ να ςυμμετϋχουν μαζικϊ και δυναμικϊ ςτο 

ςυλλαλητόριο, δύνοντασ ξεκϊθαρο μόνυμα ςτην πολιτικό ηγεςύα του Υπουργεύου 

ότι όλοι μαζύ αγωνιζόμαςτε για αληθινό ςτόριξη τησ δημόςιασ εκπαύδευςησ και για 

ϋνα δύκαιο ςύςτημα προςλόψεων και διοριςμών με αναγνώριςη τησ εργαςύασ των 

ςυναδϋλφων που ςτόριξαν και ςυνεχύζουν να ςτηρύζουν το δημόςιο ςχολεύο όλα 

αυτϊ τα χρόνια. 

 

Αγωνιζόμαςτε για: 

 Άμεςουσ μαζικούσ διοριςμούσ εκπαιδευτικών ςε όλεσ τισ ανϊγκεσ τησ εκπαύδευςησ 

ςύμφωνα με τισ θϋςεισ του εκπαιδευτικού κινόματοσ 

 Αναγνώριςη του ςυνόλου τησ προώπηρεςύασ των αναπληρωτών 

 Κανϋνασ αναπληρωτόσ να μην μεύνει χωρύσ δουλειϊ τον Σεπτϋμβρη 

 Ίςα δικαιώματα μόνιμων – αναπληρωτών εκπαιδευτικών 

 

 

 


